
БУРГСКИ ДЪРЖАВЕН УНИВЕРСИТЕТ „ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ”  
 

 
ЗАПОВЕД 

 
№РД-213 

гр. Бургас, 28.05.2026 г. 
 

На основание на ЗВО, Наредба за условията и реда за оценката, планирането, разп-
ределението и разходването на средствата от държавния бюджет за финансиране на 
присъщата на държавните висши училища научна или художествено-творческа дей-
ност и Правилник за организиране и провеждане на научноизследователска и производ-
ствена дейност на Университета, 
 

О Б Я В Я В А М: 
 

Конкурс за участие в проекти за финансиране на научна или художествено-творческа 
дейност от целевите средства от държавния бюджет за 2026 г. Класирането на проектите 
в конкурса да се извърши в съответствие със „Системата за финансиране на научна и 
художественотворческата дейност” на Университета. 

Необходимите формуляри и условия за кандидатстване в конкурса може да изтеглите 
от интернет страницата на Университета, раздел Научноизследователски институт/Кон-
курси. Документите за участие в конкурса се подават до председателите на комисиите 
към факултетите за оценка и финансиране на проектите до 10.06.2026 г. Решението на 
Комисията за финансиране на новите и преходните проекти се приема от ФС на звеното.  

Класираните проекти, придружени с рецензиите, оригинала на протокола за реше-
ние на Комисията и препис-извлечение на протокола от приемането им на ФС се пре-
доставят на администрацията на НИИ до 17.06.2026 г. Зам.-ректорът по наука, проектна 
дейност и иновации предлага за утвърждаване на АС отпуснатите финансови средства 
за новите проекти по линия НХТД. В 10-дневен срок, след решението на АС се сключва 
договор с ръководителя на проекта. 

Финансираните преходните проекти, придружени с оригиналните протоколи за ре-
шенията на Комисията и ФС, план-график на дейностите, обосновано финансово разп-
ределение и списък на научния колектив за съответната година, се предават на админис-
трацията на НИИ до 17.06.2026 г. за сключване на допълнително споразумение за съот-
ветния етап. 

Ръководителят на научноизследователския или творчески колектив трябва да бъде 
преподавател на трудов договор в университета, с доказана научна компетентност и 
опит, съответстващи на целите на проекта, който притежава образователната и научна 
степен „доктор” или заема академична длъжност „доцент“ или „професор”. 

Общата стойност за финансиране на проектите от даден факултет, колеж и включе-
ните към тях първични звена не може да превишава определената за тях сума от АС, 
както следва: 

• за ФОН, КТ и ДЕПО – 15 000 евро; 
• за ФТН и ТК – 15 000 евро;  
• за ФПН и ЦНИЛ – 15 000 евро; 
• за ФОЗЗГ и  МК – 15 000 евро;  
• за MФ – 15 000 евро. 

Контрола по спазването и изпълнението на заповедта възлагам на зам.-ректора по наука, 
проектна дейност и иновации – доц. д-р Св. Желева.     
 

       Ректор:                    /п/ 
проф. д-р Сотир Сотиров 
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